



# Zarząd Portu Morskiego Kołobrzeg Sp. z o.o.

ul. Portowa 41, 78-100 Kołobrzeg Tel./Fax.: 94 35 167 65 e-mail: sekretariat@zpmkolobrzeg.pl;  
NIP 671-16-02-794; Regon 331046773; KRS 0000157554; Kapitał zakładowy 37 649 000,00 zł [PLN],  
Numer konta bankowego: Santander Bank Polska 49 1090 2659 0000 0001 1341 9556

Kołobrzeg, dnia 13 października 2025 r.

Dotyczy: Świadczenie usług przeładunkowo - manipulacyjnych

## WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJACEGO – ODPOWIEDŹ NA PYTANIA/WNIOSKI

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela wyjaśnień treści SWZ – przekazuje informacje i udziela odpowiedzi na pytania i wnioski wykonawców.

### Pytanie nr 1

Zwracam się z prośbą o udzielenie informacji czy dopuszczają Państwo możliwość zastąpienia ciągników rolniczych oraz przyczep rolniczych wskazanych w rozdziale VI SWZ pkt 4 ppkt g, h, i, j, k, l ciągnikami siodłowymi z naczepami typu wywrotka o minimalnej pojemności ładunkowej 27m<sup>3</sup> ?

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastąpienie ciągników rolniczych oraz przyczep rolniczych wskazanych ciągnikami siodłowymi z naczepami typu wywrotka.

W takim wypadku w wykazie sprzętu należy wpisać dane ciągników siodłowych i naczep typu wywrotka w miejsce ciągników rolniczych i przyczep rolniczych.

### Pytanie nr 2

Zwracam się z uprzejmą prośbą o informację czy ciągniki rolnicze oraz przyczepy rolnicze wykazane w dziale VI SWZ pkt 5 ppkt g, h, i, j, k, l jako sprzęt niezbędny do wykonania zamówienia mogą zostać zastąpione ciągnikami siodłowymi z naczepami samowyładowczymi typu wywrotka ?

#### Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zastąpienie ciągników rolniczych oraz przyczep rolniczych ciągnikami siodłowymi z naczepami typu wywrotka.

W takim wypadku w wykazie sprzętu należy wpisać dane ciągników siodłowych i naczep typu wywrotka w miejsce ciągników rolniczych i przyczep rolniczych.

### Pytanie nr 3

Zwracam się z uprzejmą prośbą o udzielenie informacji czy istnieje możliwość zastąpienia maszyn wykazanych w dziale VI SWZ pkt 5 ppkt d, e, f, jako sprzęt niezbędny do wykonania zamówienia sprzętem jak niżej:

- wózka widłowego (udźwig minimalny 10t) ładowarką czołową z widłami (udźwig minimalny 10t),
- wózka widłowego (udźwig minimalny 8t) ładowarką czołową z widłami (udźwig minimalny 8t),

- wózka widłowego (udźwig minimalny 5t) ładowarką teleskopową Manitou z widłami (udźwig minimalny 5t).

**Odpowiedź:**

Zamawiający dopuszcza zastąpienie maszyn:

- wózka widłowego (udźwig minimalny 10t) ładowarką czołową z widłami (udźwig minimalny 10t),
- wózka widłowego (udźwig minimalny 8t) ładowarką czołową z widłami (udźwig minimalny 8t),
- wózka widłowego (udźwig minimalny 5t) ładowarką teleskopową Manitou z widłami (udźwig minimalny 5t).

W takim wypadku w wykazie sprzętu należy wpisać w miejsce wózków widłowych ładowarki.